
全校
評　　　価　　　項　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

肯定的回答
Ａ＋Ｂ

令和4年度
肯定的回答
Ａ＋Ｂ
(名）

148 223 21 0

(37.8%) (56.9%) (5.4%) (0.0%)

126 226 39 1

(32.1%) (57.7%) (9.9%) (0.3%)

122 229 40 1

(31.1%) (58.4%) (10.2%) (0.3%)

121 222 43 4

(31.0%) (56.9%) (11.0%) (1.0%)

192 185 13 1

(49.1%) (47.3%) (3.3%) (0.3%)

125 216 47 2

(32.1%) (55.4%) (12.1%) (0.5%)

116 223 46 2

(30.0%) (57.6%) (11.9%) (0.5%)

119 222 42 3

(30.8%) (57.5%) (10.9%) (0.8%)

172 202 15 3

(43.9%) (51.5%) (3.8%) (0.8%)

210 156 22 4

(53.6%) (39.8%) (5.6%) (1.0%)

127 227 36 2

(32.4%) (57.9%) (9.2%) (0.5%)

152 217 19 4

(38.8%) (55.4%) (4.8%) (1.0%)

140 223 23 6

(35.7%) (56.9%) (5.9%) (1.5%)

200 174 12 2

(51.5%) (44.8%) (3.1%) (0.5%)

【内訳】

保護者　　１年:１２５名　２年:１２８名　３年：１３９名　

令和４年 ４９１名

合計 ３９２名 （前年比 －９９）解答率８３．１％

令和５年度　学校評価アンケート(保護者等）集計結果

金足農業高等学校　総務部

（Ａ：大いにそう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない）

1
豊かな人間性や生きる力を育む人間教育を実践
している。 94.6% 92.4%

2
先進的な専門教育（魅力的な専門教育・ｽﾍﾟｼｬﾘ
ｽﾄ育成）を実践している。 89.8% 89.6%

3
進路実現を保証するきめ細かい進路指導がなさ
れている。 89.5% 88.1%

4
開かれた学校として、学校教育や方針などの取
り組みについて、地域や保護者にしっかりと説
明している。

87.9% 86.4%

5
地域社会との協働活動や交流活動などをとおし
て連携し、地域社会に貢献している。 96.4% 96.5%

6
本校の目指す学校像（ﾋﾞｼﾞｮﾝ）が全教職員に徹
底され、教員が協力して教育活動に取り組んで
いる。

87.4% 88.1%

7
進路希望を実現する「確かな学力」を身につけ
る教育を実践している。 87.6% 84.9%

8
ホームページなどで学校の情報をわかりやすく
伝えている。 88.3% 88.5%

9 時間厳守の指導が徹底されている。 95.4% 94.2%

10 生徒の挨拶ができている。 93.4% 94.4%

11 校内がきれいで美化が行き届いている。 90.3% 88.6%

服装等の整容がよい。 94.1% 93.1%

13 登下校時のマナーがきちんとしている。 92.6% 90.1%

14 生徒は部活動に積極的に取り組んでいる。 96.4% 96.2%

12


